
切り替えスイッチ

ステータスの説明LEDの状態

インターネット未接続の状態。赤点灯

赤点滅 ルーターの初期化中 。
(電源を切らないでください)

青点滅
起動中 / アップグレード中 /
WPSで接続試行中
モードの切り替えとそれに伴う再起動中 。

インターネットまたはメインネットワーク
に接続済み。またはWPS接続の完了。青点灯

ステータスLEDの表示と内容 スイッチ/ボタン
機能の説明

ルーターの動作モード切り替えに利用
します。
注:誤って動作モードを切り替えてしまった
場合は、3秒以内に元のモードに戻せば、同
じモードが維持されます。

ボタンを1秒間押してから、お使いのデバ
イスでWPSボタンを押すことで、WPS接
続を行います。
ボタンを6秒以上長押しすると、LEDが
赤で点滅し、ルーターが工場出荷時の設
定にリセットされます。

WPS/
Resetボタン

切り替えスイッチ

各部の名称

インターフェイス
機能の説明各部の名称
ルーター・3G/4G USBモデム・USBテザリングモードで
はWANポートとして機能します。
ホットスポット・アクセスポイント・中継器・クライア
ントモードでは、LANポートとして機能します。

PCなど有線LANデバイス接続用のポートです。

このUSB2.0ポートを使用して、3G/4G USBモデム・モバイル 
デバイス・USBストレージデバイスをルーターに接続します。
モバイルデバイスはUSBポート (5V/0.5A) に接続して、充電
できます。

付属のType-C充電アダプターとの接続に利用します。

ギガビット
WANポート ×1

ギガビット
LANポート ×1

3G/4G 
USBポート

電源ポート

LED
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かんたん設定ガイド
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お好みや使用状況に合わせて動作モードを設定できます。

おすすめの利用シーンモードスイッチ 各モードの使用例ネットワークモード 必要なもの

Hotspot

AP/RE

Router

室内
(例: 家/オフィスなど)

ホットスポット フリーWi-Fiの配下にプライベートネットワークを作成する。

アクセスポイント

中継器

クライアント

既存のWi-Fiネットワークのカバー範囲を拡張する。

TV・ゲーム機・プリンターなどの有線デバイスをWi-Fiネットワーク
に接続する。

Wi-Fiに対応していないルーターと接続して、Wi-Fiのアクセス
ポイントとして利用する。

旅先・外出時
(例: ホテル/空港/カフェ/クルーズ/

車中/キャンプなど)

3G/4G USBモデム

固定インターネット回線をWi-Fiで複数の端末と共有する。

3G/4G USBモデムのデータ通信を複数のデバイスと共有する。

USBテザリング スマートフォンのモバイルデータ通信を複数のデバイスと共有する。

ルーター
(デフォルト設定)

USBケーブル

モデムまたはその他ネットワークデバイス
により構築された既存の有線ネットワーク

3G/4G USBモデム (SIMカードが必要)

モバイルデバイス (SIMカード挿入済み)

フリーWi-Fi

ルーターやスイッチなどで構築された
既存の有線ネットワーク

既存のWi-Fiネットワーク

既存のWi-Fiネットワーク

ネットワークモードの選択

旅先・外出時
ルーターモード 3G/4G USBモデムモード / USBテザリングモード ホットスポットモード

インターネット

有線ネットワーク

WAN

ハードウェアを接続
ハードウェアを接続

4. ルーターのLEDが青色または赤色に点灯していることを確認し、次に進みます。

1. ルーターのモードをRouterに切り替えます。
2. ルーターのWANポートと既存の有線ネットワークをLANケーブルで接続します。
3. ルーターの電源を入れます。

1. ルーターのモードをRouterに切り替えます。
2. ルーターの電源を入れます。
3. ルーターのLEDが青色または赤色に点灯し、ルーターが起動していることを確認して
から、3G/4G USBポートと、USBモデムまたはモバイルデバイスを接続します。

5. お使いのデバイスを無線または有線でルーターに接続します。
• 無線の場合: デバイスをWi-Fiでルーターに接続します。デフォルトのネットワーク名 (SSID)
  およびパスワードは、設定情報カードやルーター底面のラベルに記載されています。
• 有線の場合: デバイスのWi-Fiをオフにしてから、LANケーブルでルーターのLANポートに接続
します。

6. Webブラウザを開いてアドレスバーに http://tplinkwifi.netまたはhttp://192.168.0.1 
と入力し画面が開いたら、ログイン用のパスワードを作成します。 5. Webブラウザを開いてアドレスバーにhttp://tplinkwifi.netまたはhttp://192.168.0.1と入力

したら、ログイン用のパスワードを作成します。

4. お使いのデバイスを無線または有線でルーターに接続します。
• 無線の場合: デバイスをWi-Fiでルーターに接続します。デフォルトのネットワーク名 (SSID)
およびパスワードは、設定情報カードやルーター底面のラベルに記載されています。
注: USBテザリングを行う際、テザリングされたスマートフォンをルーターのWi-Fiに接続しないでください。

• 有線の場合: デバイスのWi-Fi設定をオフにしてから、LANケーブルでルーターのLANポ
ートに接続します。

ネットワークの設定 ネットワークの設定

注:
1. 接続タイプの選択画面で、よくわからない場合は「自動検出」をクリックしてください。
2. クイックセットアップでは2.4GHz/5GHz Wi-Fiのネットワーク名 (SSID) とパスワードを変更でき
ますが、変更後はお使いのデバイスを新しいWi-Fiに接続し直す必要があります。

7. クイックセットアップを開始したら、動作モードが「ルーター/USBインターネット」になっ
ていることを確認し、「次」をクリックします。

8. ネットワークモードでルーターを選択し、「次」をクリックします。

9. 画面表示に沿ってネットワークの設定を完了します。

6. クイックセットアップを開始したら、動作モードが「ルーター/USBインターネット」になっ
ていることを確認し、「次」をクリックします。

7. ネットワークモードを選択し、「次」をクリックします。

8. 画面表示に沿ってネットワークの設定を完了します。
注: クイックセットアップでは2.4GHz/5GHz Wi-Fiのネットワーク名 (SSID) とパスワードを変更でき
ますが、変更後はお使いのデバイスを新しいWi-Fiに接続し直す必要があります。

3G/4G USBモデムのデータを共有する場合は、「3G/4G USBモデム」を選択してください。
スマートフォンのデータを共有する場合は、「USBテザリング」を選択してください。

• 
• 

2. ルーターの電源を入れます。
3. ルーターのLEDが赤色に点灯していることを確認し、次に進みます。

5. Webブラウザを開いてアドレスバーにhttp://tplinkwifi.netまたはhttp://192.168.0.1と入力
したら、ログイン用のパスワードを作成します。

4. お使いのデバイスを無線または有線でルーターに接続します。

1. ルーターのモードをHotspotに切り替えます。

• 無線の場合: デバイスをWi-Fiでルーターに接続します。デフォルトのネットワーク名 (SSID) 
およびパスワードは、設定情報カードやルーター底面のラベルに記載されています。

• 有線の場合: デバイスのWi-Fi設定をオフにしてから、LANケーブルでルーターのWANまた
はLANポートに接続します。

ネットワークの設定

ハードウェアを接続

6. クイックセットアップを開始したら、動作モードが「ホットスポット」になっていることを確認
し、「次」をクリックします。

7. 画面表示に沿ってネットワークの設定を完了します。
注:
1. 接続タイプの選択画面で、よくわからない場合は「動的IP」を選択するか、ご利用のISPまでお問い合わせ
ください。

2. フリーWi-Fiでキャプティブポータル認証を要求された場合は、クイックセットアップの時点で
認証を完了してください。詳細についてはFAQ-Q6をご参照ください。

  3. クイックセットアップでは2.4GHz/5GHz Wi-Fiのネットワーク名 (SSID) とパスワードを変更できますが、
変更後はお使いのデバイスを新しいWi-Fiに接続し直す必要があります。

USBテザリングモード

3G/4G USBモデムモード

フリーWi-Fi

ハードウェア仕様
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または

Tetherアプリ

デバイスの種類を選択してください

ゲーミングルーター

中継器

トラベルルーター

Model: Archer AX3000
AX3000 Gigabit Wi-Fi Router

ワイヤレス パスワード/PIN:XXXXXXXX
SSID:TP-Link_XXXX
SSID:TP-Link_XXXX_5G

中継器モードアクセスポイントモード

1. ルーターのモードをAP/REに切り替えます。

4. ルーターのLEDが青色または赤色に点灯していることを確認し、次に進みます。

2. ルーターのWANまたはLANポートと既存のルーターをLANケーブルで接続します。
3. ルーターの電源を入れます。

ハードウェアを接続

既存のルーター

インターネット

LAN

WANまたはLAN

6. Webブラウザを開き、アドレスバーにhttp://tplinkwifi.netと入力してから、ログイン用
のパスワードを作成します。

5. お使いのデバイスを無線または有線でルーターに接続します。
• 無線の場合: デバイスをWi-Fiでルーターに接続します。デフォルトのネットワーク名 (SSID) 
およびパスワードは、設定情報カードやルーター底面のラベルに記載されています。

• 有線の場合: デバイスのWi-Fi設定をオフにしてから、LANケーブルでルーターのWANまた
はLANポートに接続します。

ネットワークの設定

注: クイックセットアップでは2.4GHz/5GHz Wi-Fiのネットワーク名 (SSID) とパスワードを変更できますが、
変更後はお使いのデバイスを新しいWi-Fiに接続し直す必要があります。

7. クイックセットアップを開始したら、動作モードが「AP/RE/クライアント」になっていることを確
認し、「次」をクリックします。

8. ネットワークモードを「アクセスポイント」に選択し、「次」をクリックします。

9. 画面表示に沿ってネットワークの設定を完了します。

1. ルーターのモードをAP/REに切り替えます。
2. メインアクセスポイントの近くでルーターの電源を入れます。
3. ルーターのLEDが赤色に点灯していることを確認し、次に進みます。

ハードウェアを接続

5. Webブラウザを開き、アドレスバーにhttp://tplinkwifi.netと入力してから、
ログイン用のパスワードを作成します。

4. お使いのデバイスを無線または有線でルーターに接続します。
• 無線の場合: デバイスをWi-Fiでルーターに接続します。デフォルトのネットワーク名 (SSID) 
およびパスワードは、設定情報カードやルーター底面のラベルに記載されています。

• 有線の場合: デバイスのWi-Fi設定をオフにしてから、LANケーブルでルーターのWANまた
はLANポートに接続します。

ネットワークの設定

インターネット

メインアクセスポイント

4. お使いのPCをLANケーブルでルーターのWANまたはLANポートに接続します。

5. Webブラウザを開き、アドレスバーにhttp://tplinkwifi.netと入力してから、ログイン用の
パスワードを作成します。

注: クライアントモードでは、有線でのみお使いのデバイスをルーターに接続できます。

ハードウェアを接続
1. ルーターのモードをAP/REに切り替えます。
2. メインアクセスポイントの近くでルーターの電源を入れます。
3. ルーターのLEDが赤色に点灯していることを確認し、次に進みます。

ネットワークの設定

7. ネットワークモードで「クライアント」を選択し、「次」をクリックします。

6. クイックセットアップを開始したら、動作モードが「AP/RE/クライアント」になっていること
を確認し、「次」をクリックします。

8. 画面表示に沿ってネットワークの設定を完了します。

9. 設定完了後にTVやゲーム機等をルーターのWANまたはLANポートに接続してご使用
ください。

Tetherアプリ
TP-Link Tetherアプリで、シンプルかつ直感的
にルーターを管理できます｡*
アプリの設定方法
1. 別項の「ハードウェアを接続」を参照して、ネットワーク
モードの接続手順をご確認ください。

2. App StoreまたはGoogle Play、もしくはQRコードを
スキャンして、Tetherアプリを入手してください。

4. アプリの       ボタンをタップして「トラベルルーター」を選択し、
モデルを選択したら、表示に沿って設定を完了してください。

3. Tetherアプリを起動し、TP-Link IDでログインしてください。
注: アカウントをお持ちでない場合は、作成してから再度ログインをお試しください。 デフォルトのWi-Fiネットワーク名 (SSID) および 

パスワードは、ルーター底面に記載されています。
設定情報カードが製品に付属しています。 
設定したログインアカウントと、SSID・Wi-Fiパスワードを変
更した場合は、それらを下記の情報カードに控えて保管して
おくことをおすすめします。

よくあるご質問 (FAQ)
Q1. インターネットにアクセスできない場合はどうすればいいですか?

• PC/スマートフォンをネットワークに接続して、インターネットが正常に動作しているか
ご確認ください。接続できない場合は、ご契約のプロバイダーまでお問い合わせくだ
さい。フリーWI-Fiへの接続ができない場合は、インターネットが制限されている場合
があり、アクセス認証やその他の設定が必要な場合があります。

• ケーブルテレビ回線に接続する場合は、モデムの電源を約5分間オフにし、電源をオン
にしてからインターネットに接続できるかご確認ください。モデムに複数のLANポート
がある場合、他のポートは接続しないでください。

•  管理画面にログインし、ネットワークマップ画面でインターネットIPアドレスが有効な
ものかをご確認ください。有効な場合は、 詳細設定 > ネットワーク > インターネット
に移動し、 高度な設定をクリックして、 次の「DNSアドレスを使用」を選択し、プライマ
リDNSを8.8.8.8に設定し、セカンダリDNSを8.8.4.4に設定してください。問題が解消
されない場合は、ハードウェアの接続を確認するか、ご契約のプロバイダーに問い合
わせてください。

Q2. ルーターを工場出荷時の設定にリセットするにはどうすればいいですか?
•  ルーターの電源を入れ、リセットボタンを6秒以上長押しすると、LEDが赤で点滅し、
ルーターが工場出荷時の設定にリセットされます。

Q3. 管理画面のパスワードを忘れてしまった場合はどうすればいいですか?
•  TP-Link IDを使用してログインする場合は、ログイン画面の「パスワードをお忘れです
か？」をクリックし、画面表示に沿ってパスワードをリセットしてください。

•  FAQ > Q2をご参照の上、ルーターをリセットしてから、Webブラウザで
http://tplinkwifi.netを開いて、新しいパスワードを作成してください。

Q4. Wi-Fiのパスワードを忘れてしまった場合はどうすればいいですか?
•   パスワードがデフォルトのままである場合は、 ルーター底面のラベルに記載された設定情報
をご確認ください。

•   LANケーブルでPCをルーターのLANポートに接続してください。管理画面(http://tplinkwifi.net)
にログインし、「ワイヤレス」のページからWi-Fiパスワードのリセットをお試しください。

Q5. Wi-Fiシグナルが不安定または弱い場合はどうすればいいですか?
下記の方法で改善されるかお試しください。

•  Wi-Fiチャンネルを別のチャンネルに切り替える。
•   電波に干渉する障害物が少ない場所にトラベルルーターを設置する。廊下など見通しの良い
場所への設置をおすすめします。

•  コードレス電話機・電子レンジ・見守りカメラ・Bluetoothデバイス・USB 3.0のデバイスといった
機器から離れた場所にルーターを設置する。

•   中継器モードでは、メインアクセスポイントとWi-Fiデッドゾーンの中間にルーターを設置する
ことをおすすめします。また、可能であれば、ルーターをメインアクセスポイントの近くに設置す
ることで通信が安定する場合があります。

Q6. ルーターをホットスポットモードに切り替えた時に、キャプティブポータル (ユーザー
認証) を行えない場合はどうすればいいですか?

• クイックセットアップ中に認証画面が開かない場合はPCまたはスマートフォンをルーターに
接続し、Webサイトを開いた時に認証画面にリダイレクトされるかご確認ください。

•   一部のフリーWi-Fiで、MACアドレスによってアクセス可能なデバイス数が制限されている
場合は、以下の手順をお試しください。
スマートフォンをフリーWi-Fiに接続します。Wi-Fiリスト上に記載されたスマートフォンの
MAC アドレスを書き留めておきます。
ルーターの管理画面にログインし、詳細設定 > ネットワーク > インターネット > ルーターの
MAC アドレスに移動します。「カスタムMACアドレスを使用」を使用を選択し、1.で書き留
めたMAC アドレスを入力し、保存 をクリックします。

1.

2.

各動作モードの「ハードウェアを接続」を参照のうえ、ルーターが正しく接続されているかご
確認ください。 
ルーターの管理画面にログインし、インターネット > 接続設定に移動します。ネットワーク
モードを選択し、パラメーターを設定してから、保存をクリックします。

1.

2.

Q7. ルーターのネットワークモードを変更するにはどうすればいいですか? 
「ネットワークモードの選択」の項目で、ルーターのネットワークモードを変更するために切り替え
スイッチを変更する必要があるかご確認ください。

•  変更の必要がある場合は、下記の手順をお試しください。
   1. ルーターのスイッチを切り替え、ルーターが自動で再起動するまで2分間待ちます。
   2. かんたん設定ガイドに沿ってルーターの設定を完了します。
•  変更が不要な場合は、下記の手順をお試しください。

損傷した充電器またはUSBケーブルを使用してデバイスを給電しないでください。
推奨充電器以外は使用しないでください。
無線機器の利用制限がある場所で、製品を使用しないでください。
アダプターは容易に手の届く位置に設置してください。
付属の電源アダプター以外は使用しないでください。ご不明な点がございましたら、お気軽に
お問い合わせください。
製品を火気・高温から遠ざけてください。水やその他液体には絶対に浸さないでください。
製品の分解・修理・改造等をしないでください。
ケースが破損している場合は使用しないでください。感電の危険性があります。
濡れた手では決して製品に触れないでください。
火災報知器等、自動制御装置の近くに置かないでください。本製品からの電波で故障の原因と
なることがあります。
燃料貯蔵庫・化学プラント・爆破作業が進行中の場所等における無線製品の使用に関する制
限を遵守してください。
製品の清掃には液体を使用せず、乾いた布のみを使用してください。
製品内に金属物を混入させないでください。万が一金属物が入ってしまった場合は、ブレーカーをオフ
にして専門業者にご連絡ください。
本製品を医療施設で使用しないでください。病院や医療施設では外部RFエネルギーに敏感な
機器を使用している可能性があります。
本製品の上に重いものを置かないでください。
本製品を長期間使用しない場合は、電源プラグをコンセントから抜いてください。
本製品はテレビ・ラジオ・パソコン・電話・その他ワイヤレス端末等、他の電子製品と電波干渉
が起きる可能性があります。

カスタマーサポートやユーザーガイド等
その他の情報はHPをご確認ください。
https://www.tp-link.com/support/

本製品を使用する際は、上記の注意をご覧いただき必ずお守りください。これらの事項を遵守されなかった
場合、使用者の負傷や製品の損傷を引き起こす可能性があるため細心の注意を払ってご使用ください。

安全にご使用いただくために
• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 

クライアントモード

Tetherアプリで互換性のあるネットワークモードはアプリ
のバージョンによって異なる場合があります。
画像は実際のインターフェイスと異なる場合があります。

設定情報

※ 1.

2.  

QR 
Code

2

1

1 1WANまたはLAN

または または

その他のデバイステレビ デスクトップPC

3

室内

9. メインアクセスポイントとWi-Fiデッドゾーンの中間にルーターを設置すれば設定は完了
です。

注: クイックセットアップ時に中継器モードのルーターのネットワーク名(SSID)を
変更およびコピーできます。中継器モードのルーターのWi-Fiパスワードは親機と同じものになります。

7. ネットワークモードで「中継器」を選択し、「次」をクリックします。
8. 画面表示に沿ってネットワークの設定を完了します。

6. クイックセットアップを開始したら、動作モードが「AP/RE/クライアント」になっていること
を確認し、「次」をクリックします。

インターネット

メインアクセスポイント


